FHPEPPERL+FUCHS
ULTRASONIC SENSOR M18S

Betriebsanleitung
Ultraschall Reflexionstaster mit Hintergrundausblendung 300 kHz

c € 6GR62.1-3AJ00-PF

f WARNUNG Aufgrund physikalischer Gegebenheiten darf der ULTRASONIC SENSOR
NICHT fur Personenschutz oder NOT-AUS Funktionen verwendet werden!

Anwendungsbereich:

Der Ultraschall-N&herungsschalter 6GR62.1-3AJ00-PF verfiigt Uiber 2 unabhéngige Schaltausgénge. Diese Schaltausgénge sind zwei
Schaltbereichen zugeordnet. Objekte werden im Bereich von 25mm bis 400mm erfasst. Die Schaltbereiche reichen von der Blindzone
bis zur maximalen eingelernten Distanz.

Charakteristische Ansprechkurve: Elektrischer Anschluss: 1. L+ DC20his30V
Objekterkennung bei optimaler Reflexion L+ 2: ET Teach-in
L- T T 3L 0V

50 4. S1  Schaltausgang NO

20 L- 5. S2 Schaltausgang NC
E 3 L+ — 32 1
H JISE £
s E ; : : @ Sl °
% 104 £ 2 - 3
£ 20
% E \ . ‘
@ a0 — Einstellen der Schaltgrenzen SP1 bzw. SP2 (Teach-in ):

-50 - Néherungsschalter verdrahten und mit Spannung versorgen

0 100 200 300 400 500

- Objekt im gewiinschten Abstand positionieren
- Anschluss 2 (ET) fir t>3s. mit L- verbinden ( z.B. Taster oder Steuerung)

Objektentfernung in mm

Schaltverhalten: - Verhindung ET nach L- trennen : der Schaltbereich ist eingelemt
- - Auswahl Schaltausgang 1 oder 2 :
g Eg ats‘slggg;tr:relch 3s< t<6s: Led1hblinkt S1 teachin bei Losen der Verbindung
S i i 6s< t<9s: Led2blinkt S2 teachin bei Losen der Verbindung
% Einstellbereich Dieser Vorgang lauft zyklisch bis zum AbschiuR des Teach-Vorganges

40 - 400 mm

- Schnelles Blinken, wenn kein Objekt im Einstellbereich erkannt wird
-> die Schaltgrenzen bleiben unverandert

| |
Technische Daten :
- Erfassungsbereich: 25 mm bis 400 mm
- Einstellbereich: 40 mm bis 400 mm
Ultraschallfrequenz: 300 kHz Schutzmalinahmen:  Kurzschluss
n undefiniert Betrigbsspannung: DC20bis30V Verpolung
_l?eslwelllgk%lt;%t Teachwi )10 % lli)?hkﬂgruch
i iti emperaturdritt (Teach-Wert): Induktion
= Objektposition bei Erwarmung +0,17%/K Normmessplatte: 20x20 mm
Abmessungen: 6GR6231- 6GR6221- bei Abktihlung: -0,17%/K Umbebungstemperatur:

Siikontings Leerlaufstrom |, : <20mA -im Betrieb: -25Chis 70T
Verwenden 210,68 Bemessungsstrom le: 375mA bei Lagerung: -40T his 85T
T<0°C Migd, vl Spannungsfall Uy: <2V max. zuldssige

- Bofrung | OI e Reststrom |, : <001 mA Leitungslange: 300m

B=020405 ' = Ausgangsart: pnp
ol Y Eingangsfehlimpuls: unterdriickt Teach-in Anschluss ET akiiv:
venwenden N nar Shn = Schaltfrequenz: 10Hz - mit Eingang auf L-

- SRR < | Hysterese: 10mm - Eingangswiderstand : 16 kQ
sw%@ 3 Wi == Wiederholgenauigkeit R:  +-1mm max. Eingangspegel: 0,7V
; ] ! Bereitschaftsverzug : <20ms min. Aktivierungszeit:  3s
o83 | | @163 | L Ansprechzeit : <50ms nicht aktiviert : Anschluss offen
! = | Funktionsanzeige:
- T{ ILED— ={ | |LEDlgeh Schaltausgang S1
ED 7 LED2 gelb Schaltausgang S2

[

M12x1,

Applikationsheratung: http:/Avww.pepperl-fuchs.com
Telefon: +49(0)621 775-1111

Customer Support : http:/iww.pepperl-fuchs.com
Telefon: +49(0)621 775-1111

Zubehér:  Programmierstecker : 3RX 4010-PF
Montagehifen: Schelle 35X6 283-PF
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Anderungen vorbehalten

FEPEPPERL+FUCHS | ... o
ULTRASONIC SENSOR M18S _ g e c €

Operating instructions
Ultrasonic diffuse sensor with background suppression 300 kHz

6GR62.1-3AJ00-PF

protection or EMERGENCY STOP functions!

f WARNING Due to physical circumstances, ULTRASONIC SENSOR must NOT be used for operator

Application range:

The ultrasonic sensor 6GR62.1-3AJ00-PF features 2 independent switching outputs. These switching outputs are assigned to two
operating ranges. Objects are detected in the range of 25mm to 400mm. The operating ranges extend from the blind zone to the
maximum taught distance.

Characteristic response curve: 1L+ 20t030VDC

Electrical connection:

Object recognition at optimum reflection L+ 2 ET Teach-in
L- T T 3L 0V

0 4: S1  switching output NO

%0 L- 5: 82 switching output NC
£ 30 L+ B 2
E U |er |
g8 S
s o4 N
2101 £ Q} 2 =
o o
2 -20
2 -30
@ a0 Setting the switching limits SP1 and SP2 (Teach-in)

-0 - Wire the sensor and supply with voltage

0 100 200 300 400 500 .. . . .
Object distance in mm - Position the object at the desired distance
- Connect terminal 2 (ET) for t>3s with L- ( e.g. pushbutton unit or controller)

Switching performance: - Interrupt connection ET to L- : the operating range has been taught

- Select switching output 1 or 2:

- ’
5 ZDSE t(_a(zé)oon%ﬁge 3s< t<6s: Led1flashes Sl teachin oninterrupting the connection
g _ . 6s< t<9s: Led2flashes S2 teachin on interrupting the connection
% Setting range = o This process runs cyclically up to the end of the teach procedure
40 - 400 mm s O
- Rapid flashing if no object detected in the setting range
S1 | -> The switching limits remain unchanged
m] Off
] On Technical Data:
Detection range: 25 mm to 400 mm
- On Setting range: 40 mm to 400 mm
- undefined Ultrasound frequency: 300 kHz Protection measures: ~ Short circuit
Operating voltage: 20t030VDC Polarity reversal
f - Residual ripple: 10% Wire break
= Object position Terrr:peramre drift (Teach value): oK dord Induction
. ) on heating: +0.17% Standard target: 20x20mm
Dimensions:  6GR6231- 6GR6221- on cooling: 017%IK Ambient temperature:
- Use siicon B16,6 No load current I, : <20mA - in operation: -25Cto 70C
rings T<0°C Migxt, : Rated current l: 375mA Storage: -40T 10 85T
- Hole 9 Line voltage drop Uy: 2V Max. permissible
X 2;22&;05 T Residual current |, : <0.01mA cable length: 300m
35X6 283 Output type : pnp ! ! .
N Input offset pulse: Suppressed Teach-in terminals ET active:
et w7 Switching frequency: 10Hz - with input to L-
Wot Hysteresis : 10mm - Input resistance : 16kQ
: ] Repeatability R : +-1mm Max. input level : 07V
o163 | ! Time delay before availab. : <20ms Min. activation ime: ~ 3s
Response time : <50ms Not activated : Terminal open
j = o Function display.
2ED LED1 yellow Switching output S1
M | LED2 yellow Switching output S2

Application Consulting: http:/Awww.pepperl-fuchs.com
Tel: +49(0)621 775-1111
Customer Support : http:/Awww.pepperi-fuchs.com
Tel: +49(0)621 775-1111

Accessories:  Programming plug : 3RX 4010-PF
Mounting accessory: ~ Clamp 3SX6 283-PF

Copyright © Pepperl+Fuchs GmbH 2010.
Technical data subject to change
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FHAPEPPERL+FUCHS
ULTRASONIC SENSOR M18S

Instructions de service
Détecteur de proximité a ultrason avec suppression d'arriere-plan 300 kHz

A ATTENTION

Domaines d'application :

Le détecteur de proximité & ultrasons 6GR62.1-3AJ00-PF dispose de 2 sorties tout ou rien indépendantes. Ces sorties sont affectées a deux
zones de détection. Les objets sont détectés dans une zone de 25mm a 400mm. Les zones de détection s'étendent de la zone aveugle

ala distance maximale apprise.

FHAPEPPERL+FUCHS
ULTRASONIC SENSOR M18S

Instrucciones
Sensor ultrasénico difuso con supresion de fondo 300 kHz

6GR62.1-3AJ00-PF

CE

6GR62.1-3AJ00-PF

CE

Pour des raisons physiques, NE PAS utiliser les détecteurs de la gamme ULTRASONIC SENSOR
pour la protection des personnes ou pour des fonctions dARRET D'URGENCE !

Debido a sus propiedades fisicas los detectores ultrasonicos de proximidad de la gama ULTRASONIC SENSOR NO
ADVERTENCIA C . e -
deben usarse para aplicaciones de seguridad de personas ni funciones de parada de emergencia.

Campo de aplicacion:
El detector ultrasénico de proximidad 6GR62.1-3AJ00-PF dispone de 2 salidas ldgicas independientes que estén asignadas a dos zonas de

trabajo. Se detectan objetos en una zona comprendida entre 25mm y 400mm. Las zonas de trabajo abarcan de la zona ciega hasta la
méxima distancia aprendida por el detector.

Caratéristique de réponse : Raccordement électrique : 1. L+ 20a3ovce o . o )
Identification d'objets dans le cas d'une réfiexion optimale L+ 2 ET apprentissage Curva caracterfstica de repuesta: Conexion eléctrica: 1: L+ 20a30VDC
L- . I 3L 0V Deteccion de objeto con reflexion optima L+ 2 ET Teach-in
:.I 4: S1 sortie tout ou rien NO L- I 3L ov o
50 .- 5: S2  sortie tout ou fien NC 4: Sl Salidalogica NO
40 50 L- 5: S2 Salida légica NC
£ 30 L+ = 2 E a0
g U [er 1 £ % L+ a2
507 0 2 U [er 1
21048 SL I~ 2 4 S 07 e 4 S
£ oyg <0>sz— e guo)s @Sl— 4
f -104 2 3 £ ot E 2
g 208 > s-0q £ ~ 3
g 20 Réglage des seuis de commutation SP1 et SP2 tissage) sl
0 ig;gel Zs’:‘.e; s g comm .ﬁ,loTl ; (atp pre  nissage): ™ Ajuste de los limites de trabajo SP1y SP2 (Teach-i  n):
0 0 100 200 300 400 500 - caverie e? LI 08 PIOXIMILE 116 Metie Sous enisen 2 50 - Cablear el detector de proximidad y alimentarlo eléctricamente
' - positionner l'objet a la distance souhaitée 0 100 200 300 400 500 . ) . .
Distance & lobject en mm - reliea connexion 2 (ET) & L- pendant 35, (ar ex. bouton-poussoir ou - O - Posicionar el objeto a la distancia deseada
cor;mande) P -{parex. P istancia alobieto en mm - Unir la conexion 2 (ET) durante t>3s. con L- (p.ej. pulsador o automatismo)

Comportement de commutation : - Abrir la unién entre ET y L-: con ello queda aprendida la zona de trabajo
- Elegir salida 16gica1 62

3s< t<6s: Led1luce intermitente S1 teachin al abrir la union

6s< t<9s: Led 2 luce intermitente S2 teachin al abrir la union

Esta operacion discurre de forma ciclica hasta que termine el aprendizaje

- supprimer la connexion entre ET et L- : la zone de commutation est apprise
- sélectionner la sortie tout ou rien 1 ou 2 :
3s< t<6s: Led1clignote S1apprentissage alasuppression de la liaison
6s< t<9s: Led 2 clignote S2 apprentissage a la suppression de la liaison
Ce processus se déroule de fagon cyclique jusqu'a la fin de 'apprentissage

Comportamiento de las salidas:

Zone de détection
25 - 400 mm

Zona de deteccion
25 -400 mm

Zona ajustada

Etendue de régl.
40 - 400 mm

Zone aveugle

Zona muerta

40 - 400 mm
) T - S ” . - Intermitencia rapida si no se detecta objeto en la zona de trabajo ajustada
- clignotement rapide, si aucun objet n'est détecté dans 'étendue de réglage o ! ; )
. ) ; . -> los limites de trabajo permanecen sin cambio
] -> les seuils de commutation restent inchangés S1 |
| ]
]
- Zoor - - Datos técnicos:
Caractéristiques techniques : = .
= Zone de détection : 25mma400mm Zonadedeteccion:  25mma400mm
— — Etendue de réglage : 40mm a400 mm - Zona de trabajo ajustable: 40 mm a 400 mm y i o
n indéfini Fréquence des uffasons; 300 kHz Protection contre :  court-circuit ndefinida Frecuencia ultrasonidos: 300 kHz Proteccion contra: Cor?ocwcqrto
— - Tension demploi: 20430V CC invers. polarité = Ter:jsw)n de em%leol 20a30VDC Inv: polﬁndﬁ
u Position de l'objet Ondulation résiduelle: 0% rupture de fil Posicién del obieto 82 u acmnt T (vl ltO A)h Fé%“ra. L
Dérive en température (valeur d apprenthsage) surtens. induc. - / a ngﬂ;gsgmpera ura (valor gal%o) Placa nomaliz. de medida ”23(-)';‘ ZL(J)Crlnran
- User anneaux Courantavide | - <50mA -enservice - "25CA70C - Usar anillos Intensidad en vacio lo: s 20mA - en servicio: -25Ca70C
de sifcon 18,8 el 3 . 5 de siicona 16,6 Intensidad asignada le: 375 mA - en almacenaje: 40T a85C
T<0°C l-——t“'”a“ “’1 " Eﬁ“u{g‘”,}eafesr',%%%'ﬁ 3725\;nA ;n%“xsgo(fnkﬁgs?me -ocasse e I——-M‘M 3 J CaidadetensonUy: <2V Longitud de cabie
-Tro | © | d: s g - Taladro | - ! 2 .
B2 020405 I Cour%nt résiduel |, : <001 mA Longueurde cable:  300m . 2 =s§2|g +05 ; = %[}Legzgzg"rggdual b [S)r?bm mA max. permitida: 300m
* ou des colliers I Type le sortie : pnp u " ., . .o
35X6.283 N | Impuis. intempestives d'entrée : supprimées ~ Connexion ET apprentissage active : dbrazadera T N Impuiso espurio al conectar. suprlmldo Conexidn Teachin ET activa:
. o 7 Wi _Crr o= Frequence de commutation :10 Hz - avec entrée sur L- 39K 285 o g mxSHe = Frecuencia de conmutacién: 10 Hz -con enfrada a nivel L-
= == R e Tt ] Hg e, 7 B pesmseeme: Bl
: ! x eépétabilité R : +-1mm veau des entrées max. : 0, . = L ; da. .~
ot63 | 15 3 Retard & la disponibilité¢ :  <20ms Durée d'activation min.: 3s o163 | Retardo hasta operatividad: <20ms Tiempo min. de activacion: 3s
Temps de réponse : <50ms Non activé : connexion en lair Eg:‘gggoegsf%p“es‘a- <50ms noactivado: Conex. abierta
= o = Signalisation : o pe! : o
AED IxLED /F LED1 jaune sortie tout ou rien S1 2ED ZLeD . tEB% amar!Ho gg]]!ga qu!ca g%
w2 | [T LED2 jaune sortie tout ou rien S2 — amarilio ida logica

Consultoria de aplicacion: http:/Aww.peppert-fuchs.com
Tel.: +49(0)621 775-1111
Customer Support : http:/wwv.pepperl-fuchs.com
Tel.: +49(0)621 775-1111

Conseil applicatif : http:/Avww.pepperl-fuchs.com
Téléphone : +49(0)621 775-1111
» http:/iww.pepperi-fuchs.com
Téléphone : +49(0)621 775-1111

Accessoires : adaptateur d'apprentissage : 3RX 4010-PF
accessoires de montage  collier 3SX6 283-PF

Accesorios: Conector de programacion : 3RX4010-PF

Support clients Auxiiares de montaje;  alrazadera 35X6 283-PF

Copyright © Pepperl+Fuchs GmbH 2010.
Sous réserve de modification techniques
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EHrepPERL+FUCHS
ULTRASONIC SENSOR M18S

Manual de operag&o
Sensor de reflexdo de ultra-som com supress&o do fundo 300 kHz

A AVISO

Area de aplicaco:
O sensor de aproximagéo de ultrasom 6GR62.1-3AJ00-PF tem duas saidas de comutagéo independentes. Estas saidas de comutago estédo
associados a duas faixas de comutagéo. S&o registrados objectos na faixa de 25mm a 400mm. As faixas de comutagéo véo desde a zona

EHPrepPERL+FUCHS
ULTRASONIC SENSOR M18S

t%j S CE  6ORG213AI0PF
Istruzioni operative

Tastatore a riflessione a ultrasuoni con soppressione dello sfondo 300 kHz

6GR62.1-3AJ00-PF

Ce

Com base nas condicges fisicas 0 ULTRASONIC SENSOR NAO pode ser utilizado para a

Per le loro caratteristiche fisiche i ULTRASONIC SENSOR NON possono essere impiegati proteccio de pessoas ou para fungdes de PARADA DE EMERGENCIA!

per la protezione di persone o per funzioni di ARRESTO DEMERGENZA!

/:\ AVVERTENZA

Campo dimpiego:
Linterruttore di prossimita a ultrasuoni 6GR62.1-3AJ00-PF dispone di 2 uscite di commutazione indipendenti. Queste uscite sono assegnate
a due campi diintervento. Gli oggetti sono rilevati nel campo 25 mm ... 400 mm. | campi dintervento vanno dalla zona cieca fino alla

massima distanza appresa. cega até & distancia méxima memorizada com o teach in.
Curva di risposta caratteristica: Collegamento elettrico: 1L+ DC20..30V Curva de resposta caracteristica: o Conexao eléctrica: 1L+ bC20a30V
Riconoscimento delloggetto con riflessione ottimale L+ 2 ET Teachdin Reconhecimento de objectos com reflexdo ptima L+ 2: ET Teachin
L- ' | 3L 0V L- | 3L oV i
:LI 4: S1  uscita di commutazione NO 4: S1  saida de comutagdo NO

50 L- 5: S2 uscita di commutazione NC £ ig L- 5: S2 saida de comutacdo NC
S 40 - £ 407
3 L+ |~ a2 £ 201 L+ - 2
2 % U ler 1 o 20 | U |er - :
g X o 5 s 5
Ll s r 6D B S r 323
EE og e <0> 2 | ° e Ots 2 °
° .10 § 3 é 101 8 3
§ 204 N g 207
§ jg 1 Impostazione dei limiti di commutazione SP1risp.S P2 (Teach-in): %jg i Ajuste dos limites de comutagﬁo SPle $P2 resp.(Te  ach-in):
S 0 - Cablare linterruttore di prossimita e alimentarlo con tensione 5 -50 - Conectar 0 sensor de aproximagdo e ligar a tensdo

0 100 200 300 400 500 - Posizionare loggetto alla distanza voluta 0 100 200 300 400 500 - Posicionar o objecto na distancia desejada
Distanza dell'oggetto in mm . . . . Distancia do objeto em mm - Conectar conexao 2 (ET) ara t>3s. com L- ( r eX. SeNsor ou comando)
- Collegare a L per t>3 s il terminale 2 (ET) (ad es. tasto o apparecchiatura di p: - por ex.

comando)

- Staccare il terminale ET da L: il campo diintervento € stato appreso

- Selezione delluscita 1 0 2:
3s< t<6s: Led1lampeggia S1 teach inal distacco del collegamento
6s< t<9s: Led2lampeggia S2 teach inal distacco del collegamento
Queste operazioni vanno ripetute ciclicamente fino alla conclusione del
procedimento di teach-in

- Desconectar a ligagdo ET para L-: a faixa de comutacéo esta memorizada
- Selegéo saida de comutagdo 1ou2:
3s< t<6s: Led 1pisca Sl teachin ao soltar a conexdo
Bs< t<9s: Led 2 pisca S2 teachin ao soltar a conexdo
Este procedimento roda ciclicamente até a finalizacdo do processo de teach in

Comportamento di commutazione: Comportamento de comutac&o:

Campo di rilevam.
25 - 400 mm

Faixa de detecgao
25 - 400 mm

Zona cieca
Zona cega

Campo d'impostaz.
40 - 400 mm

Faixa de ajuste
40 - 400 mm

scita S1
ida 1

- Pisca rapidamente caso ndo seja reconhecido um objecto na faixa de ajuste
->0s limites de comutacéo permanecem inalterados

1 - Lampeggio veloce, se nel campo impostato non & rilevato alcun oggetto Si |
m| Off -> | limiti di commutazione restano immutati m| Off
- on — - on Dados técnicos :
= on Campodirlevamento:  25mm... 400 mm - on Faixa de deteccao: 25mma400 mm
— Campo dimpostazione: ~ 40mm ... 400 mm — Faixa de ajuste: 40mmad00mm . -
C indefinito Freguenza ultrasuoni: 300 kHz Misure protettive: ~ cortocircuito = Indefinido ";éer?sua%ngggpeelrjal:g?m: %0856"; 0V Medidas de pmtecqaoztrcouca[t(gglsr%tlgs
- Tensione desercizio: DC20..30V inversione polarita . ’
m Posizione dell'oggetto oﬂf?ﬂamne re3|du? 3 10 %) r%ttura filo P m Posicdo do objecto 82?1’\111? e? errisplglrjaijura (el ég Eéjach) Iﬁggtgg:\ dofio
[S— A A Drift dii temperatura (valore appreso induzione neRac A A - e
Dimensioni:  6GR6231- 6GR6221 i ”Sf?raéggmemo 4017 g/K AZionatore stand%rd: 20%20 mm Dimensges:  6GR6231 6GR6221 ﬁg rage#r?;rer 2 11770/0/K ‘Fr’learrﬁa pggx ngggigggao, 20 %20 mm
-U ] raf lamento: 0, 7% Temperariura ambiente: - Utilizar anéis 4 -
dishone 16,6 Correbte Vutoo |y : <20mA -in egercizio: 25C..70C de siicone Corente de repousol: <20 mA - €M operagao: -25Ca 70t
T<0°C [ inale I inagaio: T<0°C 216, Corrente atribuida le : 375mA a0 estocar: -40Ca85C
Migxt, Corrente nominale I, : 375mA - per magazzinaggio: -40T..85T Migt, (i e A -
-Foro F 9 = i tani . - 000 T - Queda de tens&o Uy: <2V max. permissivel
B2 220 405 L | Caduta ditensione Uy: <2V max. lunghezza cavo Be@20405 T dual d p " o condltor
5200+ ‘.‘2} _ICEorr%r]te rfigdua I <001 mA consentita: 300m =020, | %%%rges;?ég al I, : . 0p01 mA Comprimento do condutor: 300 m
e 1p0 duscCiia ; pnp . . X Bragadeira
35%6 283 N # Impulso spurio: soppresso Terminale Teach-in ET attivo: 35%6 283 ‘ N Impuiso pargsna suprlmldo Teach-in oonexaodET actva:
— 1o =t | | Frequenza commutazione: 10Hz -coningresso aL- — < @ nar S = Frequéncia de comutagdo: 10H - com entra da emL- ; y
sw%@ i = =| |Isteresi: 10mm -resistenza dingressso: 16 kQ sw%g Wk = E'Ste“ise § o R- 1? lmm [es;sdtenmaag entraga: %67 \(}
: LH] i Riproducibilita R: +-1mm max. livello dingresso: 0,7V : M1yl == recisdo de repeticao R: -+ Lmm niveldeentradamax.: = 0,
ote3 | 16,3 Ritardo d'accensione: <20ms min. tempo dattivazione: 3s o163 | o163 — Retardo dde prontideo $20ms tempode aadctn(amento e 3s
Tempo di risposta: <50ms non attivato: terminale scollegato : Tempo de resposta: <50ms ndoactivado : Conexéo aberta
o 7 f Segnalazione funzione: j y Indicag&io de funcionamento:
AED < xLED /E —i i egnaiazione funzione: - ' wmed—A ] 2xLED = LED1 I Saida d tagdo S1
- LED1 giallo uscita di commutazione S1 . = amarelo I da de comutacao
w2t M| LED2 giallo uscita di commutazione S2 izt | - LED2 amarelo Saida de comutagao S2

Consulenza all'applicazione: http:/Awww.pepperi-fuchs.com (Consultoria de aplicagéio: http:/Awww.pepper-fuchs.com

Accessori: Connettore di programmazione: 3RX 4010-PF
Mezzo di montaggio: collare  3SX6 283-PF

Telefono: +49(0)621 775-1111

Customer Support : http:/Aww.pepperl-fuchs.com

Telefono: +49(0)621 775-1111

Acessorio:  Conector de programagéo : 3RX 4010-PF
Auxilios de montagem: bragadeira 3SX6 283-PF

Telefone: +49(0)621 775-1111

Servigo ao cliente : http:/Avww.pepperl-fuchs.com
Telefone: +49(0)621 775-1111
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